du3uka. 9 kiaacc. OCHOBHOM YPOBEHb.
3ananue 2. KoHTpoOJIbHBIE 3a1a4H.

1. B repMeTHYHO 3aKpBITHIN MaKeT U3-T0J] COKA BCTAaBJIEHA U30THYTask TPYOOUKa AJis KOKTEUJI,
BHYTPU KOTOPOH HaXOJUTCs HEOOBIION cTONOUK coka. Eciiu 00XBaTUTh MakeT pyKamMu U
HarpeBaTh €ro, He OKa3bIBasi Ha HETO JJaBJICHUS, CTOJIOMK COKa HAYMHAET JBUTAThCS K
OTKPBITOMY KOHITY TpyOouku. Kakoii mporecc mporucxouT ¢ BO3AYXOM B makeTe?

1) n3o6apHOE HarpeBaHue

2) U30XOPHOE HArpeBaHUE

3) U30TepMUYECKOE PaCIIMPEHHE

4) anuabaTHBIi porecc

5) npaBUIBLHOTO OTBETA HET, IOCKOJIBKY (apryMeHTHpOBaTh U MPEAJIOKUTH CBOI
BapHaHT)

2. Bo3nyx B KOMHaTe Harpeau ot TemnepaTypsl To 1o T. [Ipu sTom naBieHue He H3MEHUIIOCH.
M3MeHnIach 11 BHYTPEHHsISI SHEPIHsl BO3/lyXa BHYTpH KOMHaTbhl? OTBET 000CHOBATH.

3. O6beM raza yBemu4HIICS B JBa pasa: OJMH pa3 U30TEPMUYECKH, IPYTroi pa3 nzobapuiecku. B
KaKOM M3 9THX JIBYX CIIy4aeB Ia3 COBEpIIN 0oJbIryio padboTy? CpaBHUTE TaKKe 3TH paboOTHI
(6onbIIe, MEHBIIIEC WU PABHO) C pabOTOM, COBEPIIIAEMOM ra30M MPHU anadbaTHIECKOM
pacuuperuu B 2 paza. OTBeTsl 000CHOBATS.

4. J1a Mob renusi, uMeBliero temnepatypy 20°C, HarpeBaeTcsl Ipy OCTOSIHHOM J[aBJICHUU.
Kakoe koia1uecTBO TEmI0Thl HEOOX0IMMO COOOLIUTH a3y, YToObI ero 00beM yrpouscs? Kakas
pabota OyzeT npu TOM COBEpIIIEHa Tra3oM?

5. neanpHplid ra3 HAXOAWUTCS TOJ TOPIIHEM B BEPTUKAIBHO PACIUIOKEHHOM LMJIMHIPE
o0béMoM V = 8 1. Temneparypa raza T = 874 K, mnomaas nopuss S = 70 cM?, Macca MOpLIHA M
= 15kr. Ha ckoipko rpaaycoB yBEeNWYWINM TeMIepaTypy Tras3a, eciu paboTa paciiupeHus
okaszayiack paBHa 4 = 100 J[x?

6. I moHmKeHUs TeMrepaTypbl BOJAOPOa, Macca KOTOporo paBHa M = 15 kr, npu mocTOSTHHOM
00wvéme Ha AT = 80 K Tpebyercs oTHITH Qy = 4,67-10° JIx Termnorst. CKOJIBKO TEILIOThL Qp
HY>KHO COOOIIUTH 3TOMY Ta3y, 4YTOObI MOJHATH €T0 TeMIIePaTypy IpU MOCTOSHHOM JIaBJICHUH Ha
AT =80 K?

7. Cmechb ujeanbHbIX ra30B, Haxosmasics npu remnepatype T = 300 K, oxnaxnaercs n30XxopHo
TaK, 4YTO JaBJICHUE YMEHBIIIAETCA B /1 pa3. 3aTeM ra3 M300apHO pacHIupsieTcs IpU HarpeBaHUU J10
npexHel Temneparypsl. CoBepii€HHas UM pabdota npu 3ToM paBHa A = 600 x/[x. Macca cmecu
rasoB paBHa M =3 kr, a MoOJIsipHasi Macca paBia M = 8,31-10™ kr/monb. Haiizure gmcio 7.



